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Ha nem működik jól a garázskapu 

 

Nagyon idegesítő, ha az ember hazamegy, szeretne beállni az autóval a garázsba, ám a garázskapu 
nem működik tökéletesen. Még idegesítőbb, ha a hiba egyre gyakoribb, a tulajdonos már szinte fél 
kinyitni vagy becsukni a kaput.  

 
Sokan ilyenkor a legolcsóbb megoldást választják, maguk kezdik el bütykölni vagy keresnek egy 
ismerőst, aki szívességből összebarkácsolja a kaput, ám a szakszerűtlen munkával balesetveszélyt 
idézhet elő. A hibát minél előbb célszerű profi szakemberekkel kijavíttatni, akik gyorsan és 
tökéletesen megoldják a problémát. 

A garázskapuk leggyakrabban rugótörés vagy az automatikák meghibásodása miatt romlanak el, de 
sok egyéb ok is lehet a háttérben. Lehet, hogy már a kapu beépítésekor nem jártunk el kellő 
gondossággal. Ha nem szakemberre bíztuk a helyszín felmérését, esetleg rosszul lemért nyílásba 
került a kapu vagy nem teljesen egyenesek a falak, s ez akadályozza egy idő múlva a hibátlan 
működést. A garázskapu beszerelése a kapu árának akár 20 százalékát is elérheti, ezért sokan maguk 
kezdenek hozzá, pedig ezen nem szabad spórolni. Ez a munka megfelelő műszaki és szakmai hátteret, 
nagy rutint igényel. Ha csak néhány milliméteres eltéréssel állítjuk be a kaput, a kopó alkatrészek 
gyorsan elhasználódnak, egyre gyakrabban kell cserélni őket. 

A garázskapu komoly érték, hosszú ideig kell szolgálnia. Olyan kereskedőtől érdemes vásárolni, aki 
régóta van a piacon, referenciákkal rendelkezik, amelyeket ellenőrizni tudunk. Ha elromlik a kapu, 
érdemes ugyannak a cégnek a szakembereit hívni, hiszen ők ismerik legjobban a saját termékeket, és 
profi módon elvégzik a javítást. A Hörmann piacvezető szerepét nem csak kiváló termékeinek 
köszönheti, hanem annak is, hogy ugyanilyen magas színvonalon biztosítja a szolgáltatásokat, 
megfelelő készlettel gondoskodik az alkatrészek utánpótlásáról, és szakembergárdája gyorsan, 
pontosan, hibátlanul dolgozik. 

 

 


